

# 10岁男孩被训斥离家出走

## 经民警、救助站帮助，已被家人接走

本报7月3日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)1日，一位10岁男孩因写作业的问题，与家人发生争吵并离家出走。工作人员欲将其送回家时，该男孩抵触情绪严重，后经派出所民警和救助站工作人员帮助，男孩被家人接走。

7月1日凌晨4:30左右，广文派出所民警在上街巡逻的过程中，发现一名10岁左右的男孩正在健康街北海路附近徘徊，随即把该男孩送到了市救助管理站。据救助站工作人员回忆，当时该男孩到救助站的

时候，无论民警和工作人员怎么询问，他都有非常大的抵触情绪，一直仰着脖子一句话都不说。后来，男孩告诉救助站人员，他叫周宇(化名)，今年10岁，老家是滨州无棣县，父母在他五岁的时候离异，现在他和母亲、继父还有弟弟住在潍坊市奎文区健康街附近。

记者了解到，周宇是南湖小学的学生，6月30日上午9:00左右，因写作业的事和继父闹了点别扭，心里不高兴才决定离家出走，白天在南湖小区

的同学家里呆着，到了晚上，他觉得住同学家里不方便，于是走在街上闲逛，直到被广文派出所的民警发现。

7月1日上午9:00，市救助管理站工作人员欲护送男孩回家时，男孩先后说了三个地址，一直不配合救助人员，并表示不愿回家。救助人员再三询问，男孩竟要用头撞向车门。鉴于该男孩严重的抵触情绪，工作人员决定先把男孩送回救助站，再开车去找男孩的家人。

参与救助的工作人员告诉记者，根据男孩提供的在南湖小学上学的信息，他们找到了周宇母亲的手机号，联系到了周宇的母亲，随后开车把周宇的母亲、继父和弟弟一起接到市救助管理站。工作人员从男孩的母亲那里得知，该男孩本身性格就比较叛逆，继父对他一直不错，但可能继父嫌他不做作业光玩，训斥了他几句，他就离家出走了。最终，周宇在家人和救助站工作人员的共同劝说下，随家人回去了。

## 一男子酒驾后撞人再撞车

### 逃逸近1年后在家中被捉

本报7月3日讯 (通讯员 刘建华 记者 张焜)安丘一男子郝某酒后驾驶撞死一名男子，在逃跑途中又撞上一辆越野车，最终弃车逃跑近1年后在家中被抓。3日，办案民警告诉记者，郝某目前已被刑拘，被抓时孩子刚出生还不到一个月。

2010年8月17日晚，安丘城区南苑路育英中学路口发生了一起事故：一辆捷达轿车撞上两名骑车的青年后扬长而去，其中一名骑电动车的男子不治身亡。而大约离该处500米远的地方，一辆越野车也被该车撞上，越野车上有人受伤，而捷达车驾

驶人已经逃跑。

警方通过调查得知，肇事的捷达车登记地址在济南，不过车上有不少相同的名片，都是坊子一名居民郝某的。后经确认，郝某正是这辆车的驾驶员。此后警方将郝某列为网上追逃对象。6月底，警方终于得到信息，郝某回到了潍坊。警方随即赶往郝某家，将其抓获。

被抓后的郝某对自己肇事逃逸的事情供认不讳。他说，事发当晚他到朋友家中聚会，喝了2瓶啤酒后驾车返回。当行至南苑路段时，他先撞上了一名骑电动车和一名骑自行车

的人，随后又与一辆越野车相撞。撞车后，他从车里爬出来，待四周无人之后又搭出租车到医院治疗。由于害怕被抓，郝某伤没完全好就出院了，并到外地打工。打工期间，郝某始终不敢长时间在一个地方工作，常常是十天半月就换一个地方。

事故科民警告诉记者，郝某被抓时，他的孩子出生还不满1个月。由于涉嫌肇事逃逸，他已经被刑拘。目前此案正在进一步处理当中。



面目全非的肇事车辆

## 欠了我的钱 偷你没商量

### 债主伙同他人去建筑工地盗窃

本报7月3日讯(记者 赵磊)因讨要前期的工程欠款未果，债主盛某伙同其他五人到建筑施工工地进行报复，盗窃工地上的电焊机等价值5100多元的物品。6月29日，盛某等两人被潍坊滨海公安分局民警抓获。

6月29日下午5时许，28岁的盛某同万某等五人驾驶一辆面包车，从青岛市来到潍坊滨海区某职业学院的建筑工地，准备找负责人讨要1万元左右的工程款。但是他们最终没有找到负责人，工程款自然也就没有要到手，之后六人只能悻悻离去。

29日晚上7点多，盛某等六人一起在央子街办一处饭店吃饭。由于盛某一行来到潍坊后没有要上钱，心情郁闷的盛某决定要偷工地的器材“顶”欠款，于是就跟张某、孟某等5人商量偷窃一事，五人也同意了盛某的计划。

29日晚上9点多的时候，盛某等六人到了该建筑工地上准备偷窃。盛某跟万某在面包车附近“放哨”，不一会，张某等四人便将偷来的电焊机、电缆线等物品装在10多个塑编袋后带出。就在这时，在此巡逻的民警和施工工地的物资看管人员发现后，一同将盛某和万某抓获，而张某、孟某等四人趁着天黑而逃跑了。

经审讯，盛某今年28岁，是江苏省赣榆县人。盛某和万某对自己的罪行供认不讳。目前此案正在进一步审理之中。